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ASSOCIAZIONE AMICI DI CESARE BRANDI

Cari Amici,

                    è passato un anno da quando ci siamo rivolti a Voi per la prima volta invitandoVi, in virtù del comune legame nel nome di Brandi, ad aderire o comunque a sostenere in qualche modo l’Associazione a lui intitolata, che era stata allora appena fondata.

Nel corso di questo 2006, coincidente in gran parte con il centenario della sua nascita, l’Associazione è riuscita a svolgere – nonostante la quasi assoluta carenza di risorse economiche, potendo contare soltanto su contributi volontari – un’attività di eccezionale rilievo, come risulta dal resoconto schematico allegato alla presente.

Tali confortanti risultati vanno a merito dei pochi che hanno dedicato, senza risparmiarsi, tempo e fatica per il migliore esito di un’iniziativa in cui credevano e dei molti che ne hanno colto il valore e l’utilità e, di conseguenza, hanno consentito di realizzare manifestazioni che l’Associazione non avrebbe mai potuto portare a buon fine con le sole sue forze.

Con il nuovo anno ci attende un lavoro ancora più impegnativo, sia a livello nazionale che internazionale, volto soprattutto a consolidare la piccola rete di referenti oggi esistente in vari Paesi, ciò che riteniamo possibile soprattutto grazie alla attivazione del sito dell’Associazione, che costituirà il più importante impegno a livello centrale, ma che tanto più potrà essere di vera utilità quanto più verrà sostenuto da tutti gli amici di Brandi, in Italia e fuori.

D’altra parte sia questa che altre iniziative (riedizioni di opere e scritti poco rintracciabili, traduzioni in lingua straniera, etc.) non potrebbero essere realizzate senza il supporto ininterrotto e generoso (anche sotto l’aspetto economico) dei veri Amici di Brandi.

Ed è con l’interiore certezza di poterci ritrovare a fine 2007 più forti e numerosi grazie al Vostro sostegno che ci piace chiudere questo breve saluto augurale per il nuovo anno.

Giuseppe Basile                                                                                             Licia Vlad Borrelli

Segretario Generale                                                                                            Presidente
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